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                    ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
ΓΕΝΙΚΑ:       

Το οικόπεδο που είναι κτισµένο το ∆ηµοτικό Σχολείο Σπαρτοχωρίου έχει εµβαδόν 378,58 µ2 και  

βρίσκεται εντός οικισµού Σπαρτοχωρίου. Το κτίριο είναι ισόγειο εµβαδού 113,73 µ2 και είναι κτισµένο 

στις αρχές του 1900. Το κτίριο εσωτερικά έχει ένα δωµάτιο και τέσερα υποστυλώµατα από µπετόν  

τα οποία θα κατεδαφιστούν για να ενοποιηθεί ο χώρος.  

Θα κατεδαφιστούν τµήµατα της εξωτερικής τοιχοποιίας και θα κτισθούν νέοι λαµπάδες ώστε οι όψεις 

του κτιρίου να ξανάρθουν στο αρχικό σχέδιο (πρότυπο νοµοµηχανικού ∆. Καλλια του 1898) 

Στην κύρια όψη πάνω από την κεντρική είσοδο θα ξαναχτισθεί το αέτωµα που υπήρχε παλιά. 

Εσωτερικά θα καθαιρεθεί το υπάρχον δάπεδο µωσαικού και θα αντικατασταθεί µε νέο ξύλινο το  

οποίο θα στηριχθεί πάνω σε νέο οπλισµένο δάπεδο από σκυρόδεµα πάχους 1,80cm µετά από την  

σχετική εκσκαφή του υφιστάµενου.    

Θα καθαιρεθεί και η υφιστάµενη ξύλινη στέγη και θα κατασκευαστεί νέα ξύλινη στέγη µε υγροµόνωση 

και θερµοµόνωση, και θα τοποθετηθούν υδροροές χαλκού. Θα καθαιρεθούν τα υφιστάµενα κουφώµα- 

τα αλουµινίου και θα αντικατασταθούν µε νέα ξύλινα , στα νέα ανοίγµατα. 

Στο πίσω µέρος της αυλής θα κατασκευασθεί κερκίδα από οπλισµένο σκυρόδεµα χωρητικότητας 

εκατό θέσεων για την εξυπηρέτηση επιµορφωτικών δραστηριοτήτων του ∆ήµου. Κάτω από την κερκί- 
δα θα είναι βοηθητικοί χώροι και χώροι υγιεινής. Ο διάδροµος εισόδου θα γίνει από µάρµαρο,  
θα τοποθετηθούν κράσπεδα και η υπόλοιπη επιφάνεια θα φυτευτεί.  

      

ΦΕΡΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ    

Το υφιστάµενο κτίριο έχει φέροντα οργανισµό πέτρινη τοιχοποιία πάχους 60cm επιχρισµένη  

εσωτερικά και εξωτερικά. Οι νέοι λαµπάδες που θα γίνουν θα είναι από οπλισµένο σκυρόδεµα καθως  

και οι πλευρές των νέων ανοιγµάτων. Περιµετρικά του κτιρίου να κατασκευασθεί σενάζ οπλισµένο. 

Οι κερκίδες και οι χώροι υγιεινής  θα κατασκευασθούν από σκυρόδεµα ποιότητας C 20/25 και  

οπλισµό B500c      

       

ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΕΣ      

Στο υφιστάµενο κτίριο δεν έχουµε νέες  τοιχοποιίες όπου όµως προκύψουν µε τις τροποποιήσεις των  

όψεων αυτές θα γίνουν από οπλισµένο σκυρόδεµα.   

Στους χώρους υγιεινής θα είναι διπλή δροµική µε µόνωση και κενό και θα γίνει µε διάτρητα τούβλα 

διαστάσεων 12*9*9 σε δύο δροµικές στρώσεις µε τοποθέτηση ενδιάµεσα θερµοµονωτικού υλικού 

εξηλασµένης πολυστερόλης πάχους 5cm και θα τοποθετηθούν δύο σενάζ σ'όλο το πλάτος του τοι- 

χου µε σκυρόδεµα και οπλισµό 6Φ12 και τσέρκι Φ8/125  

       

ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ      

Τα επιχρίσµατα που θα προκύψουν από την διαµόρφωση των όψεων στο παλιό κτίριο καθώς και των 
χώρων υγιεινής θα είναι ασβεστοκονιάµατα τριπτά- τριβιδιστά τριών στρώσεων συνήθους τύπου των  150 Kg 
τσιµέντου µε την Τρίτη στρώση µε µαρµαροτσιµεντικονίαµα των 150Kg τσιµέντου. Στα επιχρίσµατα του 
παλαιού κτιρίου θα τοποθετηθείυαλόπλεγµα. 



ΣΤΕΓΗ       

Ο σκελετός της στέγης θα γίνει ξύλινος και θα εδράζεται περιµετρικά στο σενάζ των τοιχων. 

Πάνω στο ξύλινο σκελετό θα τοποθετηθεί ξύλινο πέτσωµα πάχους 2,5cm και εν συνεχεια θα καλυ- 

φθεί όλη η επιφάνεια µε εξηλασµένη πολυστερόλη (waltmate stycoform) πάχους 6 cm στερεωµένη 

µε κατάλληλα στηρίγµατα. Πάνω από την πολυστερόλη θα διαστρωθεί ελαστοµερή υδρατµοπερατή 

µεµβράνη από µη υφαντές ίνες πολυπροπυλαινίου ασφαλτωµένες και στις δύο όψεις. 

Πάνω στη µόνωση και σε απόσταση 1,0 πάνω στους ελκυστηρες θα καρφωθούν πηχάκια από κόντρα 

πλακέ πάχους 3 χιλιοστά και πλάτους 5 χιλιοστά και εν συνεχεία θα γίνει ο σκελετός επκεράµωσης  

µε ρωµαικά κεραµίδια. Περιµετρικά του κτιρίου θα τοποθετηθεί υδρορροή από χαλκό και στα πρώτα 

κεραµίδια θα τοποθετηθούν τάπες για τα πουλιά. Οι καβαλαρέοι θα τοποθετηθούν µε ειδικό κονίαµα. 

       

ΤΑΒΑΝΙ       

Το ταβάνι θα είναι από λωρίδες MDF πάχους 2 cm το οποίο θα καρφωθεί πάνω σε ξύλινο σκελετό 

από καδρόνια 5*5. Πάνω στο ταβάνι θα καρφωθούν άλλες λωρίδες MDFπλάτους 25cm και πάχους 

2 cm ανά 25cm απόσταση µεταξύ τους, οι άκρες των οποίων θα είναι καµπυλωτές. 

       

∆ΑΠΕ∆Α       

Το δάπεδο του παλαιού κτιρίου θα είναι ξύλινο. Στους χώρους υγιεινής θα τοποθετηθούν πλακίδια  

πορσελάνης τα οποία θα τοποθετηθούν κολλητά µε ακρυλική κόλλα µετά την ανάλογη προετοιµασία 

του υποστρώµατος µε γαρµπιλοµπετόν. Ο δε αρµός τους θα είναι 4 χιλιοστά και θα καλυφθεί µε  

ακρυλικό αρµόστοκο χρώµατος ανάλογα µε τα πλακίδια.  

       

ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ      

Θα τοποθετηθούν ειδικά µαρµάρινα τεµάχια όπως ποδιές παραθύρων και κατωκάσια θυρών. Τα 

τεµάχια αυτά θα είναι από µάρµαρο Ιωαννίνων σπέσιαλ πάχους 3cm και στις ποδιές των παραθύρων 

θα ποεξέχουν 3cm έξω από τον τοίχο στην ακµή θα είναι καµπυλωτά και θα φέρουν στο κάτω µέρος 

ποταµό. Όλα τα µάρµαρα θα εισεχουν κατά 2cm εντός των πλαινών τοίχων. 

       

ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ      

Τα κουφώµατα των βοηθητικών χώρων θα είναι από βαµµένο αλουµίνιο ραµποτέ. 

Τα εξωτερικά κουφώµατα του κτηρίου θα είναι ξύλινα και σύµφωνα µε τα σχέδια των όψεων και θα  

έχουν υποδοχές για διπλά ενεργειακά τζάµια.   

       

       

ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ      

Οι εξωτερικοι τοίχοι του κτιρίου θα χρωµατισθούν µε ακρυλικά χρώµατα ενώ οι εσωτερικοί µε πλαστι- 

κό χρώµα αφού πρώτα σπατουλαριστούν. Το ταβάνι θα γίνει λαδοµπογιά και τα εξωτερικά κουφώ- 

µατα θα ελαιοχρωµατισθούν.     

       

       

       

       

       

       

       

       

 
 
 
 
 
 
 
 



 
                 

                    ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
ΓΕΝΙΚΑ 
 
Η παρούσα  τεχνική έκθεση αφορά την προµήθεια και εγκατάσταση των 
ηλεκτροµηχανολογικών έργων του κτιρίου. 
 
 
1.ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 
 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΧΥΡΩΝ ΡΕΥΜΑΤΩΝ(ΦΩΤΙΣΜΟΣ –ΚΙΝΗΣΗ) 
 
Στην ηλεκτρική εγκατάσταση ισχυρών ρευµάτων (φωτισµού & κίνησης) που αρχίζει από τον 
Γενικό Τριφασικό πίνακα 380 V που βρίσκεται στο Ισόγειο κτίσµα (πρώην Σχολείο), 
περιλαµβάνονται το καλώδιο τροφοδότησης τύπου Ε1VV-U πρώην ΝΥΥ 5χ10 µµ2 που ξεκινά 
από το µετρητή της ∆ΕΗ που βρίσκεται στην όψη του κτιρίου. 
Θα οδεύει εναέρια και επί του τοίχου εξωτερικά θα φέρει σιδηροσωλήνα γαλβανισµένο για 
προστασία. Εντός του κτιρίου θα είναι εντοιχισµένο  µέχρι το ηλ/κο πίνακα.. Ο υποπίνακας 
των W.c. –Αποθήκης  (µονοφασικός 220V) τροφοδοτείται µε καλώδιο τύπου ΝΥΥ  3χ10 µµ2 
υπόγεια, εντός του εδάφους, από τον Γενικό πίνακα του Ισογείου .Το  
Θα τοποθετηθεί σε σώληνα PVC 6 atm Φ75 υπόγεια και εντός του κτιρίου εντοιχισµένα. 
Εκτός του κτιρίου θα υπάρχει φρεάτιο έλξης καλωδίου 50χ50 εκ. και βάθους 50 εκ. και από το 
φρεάτιο η ηλ/κη παροχή εισέρχεται εντός του κτιρίου . 
 
Οι δύο πίνακες θα είναι χωνευτοί µε πόρτα από πλέξι γκλάς και θα έχουν χώρο για επέκταση 
του πίνακα κατά 30 %. 
Ο τριφασικός πίνακας θα διαµορφωθεί έτσι ώστε να εξασφαλίζεται συµµετρία κατανοµής των 
φάσεων.   
Αφορά επίσης  τις απαιτούµενες σωληνώσεις, καλωδιώσεις κλπ. των εγκαταστάσεων 
φωτισµού  και κινήσεως ,τα φωτιστικά σώµατα κάθε είδους , οι διακόπτες,ρευµατοδότες, τα 
απαραίτητα όργανα διακοπής, ασφάλισης για την επαρκή και ασφαλή λειτουργία των 
εγκαταστάσεων ισχυρών ρευµάτων. 
Η ηλεκτρολογική εγκατάσταση του κτιρίου περιλαµβάνει τις εξής επιµέρους εγκαταστάσεις: 
- Φωτισµός –Ρευµατοδότες 
-Φωτισµός ασφαλείας- φωτισµός όδευσης διαφυγής 
-Κίνηση 
-Ηλεκτρικοί Πίνακες  
-Τρίγωνο γείωσης 
 
 
1α ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
 
Οι εσωτερικές ηλεκτρικές εγκαταστάσεις θα εκτελεσθούν σύµφωνα µε τις διατάξεις των 
κανονισµών: 
 
-Ελληνικό πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384 
-Τους Επίσηµους κανονισµούς και τις διατάξεις που ίσχυαν προ του 2/2006 όπου 
υπερκαλύπτουν η συµπληρώνουν τον ΕΛΟΤ HD384. 
-Τα εγκεκριµένα σχέδια και µελέτες 
-Οι κανόνες της τέχνης και εµπειρίας και οι σχετικές εντολές και οδηγίες της επίβλέψης. 
 
2β ΓΡΑΜΜΕΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ- ΚΙΝΗΣΗΣ 
  
Οι γραµµές φωτισµού κίνησης θα γίνουν µε κατάλληλα καλώδια ΝΥΜ η ΝΥΑ κατάλληλα 
διαστασιολογηµένα σύµφωνα µε την µελέτη. 
Η όδευση των γραµµών θα γίνει εντοιχισµένα εντός πλαστικών σωλήνων κατάλληλης 
διαµέτρου. 



Οι διακλαδώσεις των γραµµών θα γίνονται εντός κατάλληλων κυτίων διακλάδωσης. 
 Όπου δεν είναι δυνατή η εντοιχισµένη όδευση αυτή θα γίνει ορατή εντός ευθύγραµµων 
πλαστικών ενισχυµένων σωλήνων κατάλληλης διαµέτρου η σε πλαστικά κανάλια. 
 
2γ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ-ΡΕΥΜΑΤΟ∆ΟΤΕΣ 
 
Οι εγκαταστάσεις φωτισµού περιλαµβάνει τα φωτιστικά σώµατα και τους διακόπτες κάθε 
είδους και τις σχετικές καλωδιώσεις, οι οποίες είναι ανεξάρτητες από αυτές των 
ρευµατοδοτών σε κάθε περίπτωση. 
Τα φωτιστικά σώµατα που θα χρησιµοποιηθούν ανάλογα τον χώρο υποδεικνύονται στα 
σχέδια και τα αντίστοιχα υποµνήµατα. 
Ο χειρισµός των φωτιστικών σωµάτων γίνεται µε την βοήθεια τοπικών διακοπτών που 
τοποθετούνται στον κάθε εξυπηρετούµενο χώρο. 
Ο εξωτερικός φωτισµός του περιβάλλοντα χώρου θα ελέγχεται από µικροαυτόµατο διακόπτη 
του πίνακα της Αποθήκης-W.c.  
Ο φωτισµός Ασφαλείας και σήµανσης όδευσης διαφυγής σκοπό έχουν την εξασφάλιση 
στοιχειώδους φωτισµού και την σήµανση των εξόδων διαφυγής σε περίπτωση διακοπής της 
∆ΕΗ. 
Ο παραπάνω φωτισµός ασφαλείας σε στάθµη 15 Lux θα είναι µε φωτιστικά αυτονοµίας 1,5 
ωρών µε µπαταρίες νικελίου –καδµίου. 
Τοποθετούνται κυρίως σε διαδρόµους,εξόδους κλιµακοστάσια και γενικά όπου προβλέπονται 
από τα σχέδια Πυρασφάλειας. 
Οι ρευµατοδότες θα είναι τύπου Schuko 16A-250V και θα τοποθετούνται σε ύψος 1,05 µ από 
το δάπεδο.  
 
 
2δ ΤΡΙΓΩΝΟ ΓΕΙΩΣΗΣ 
 
Το δίκτυο γείωσης αποτελείται από ένα τρίγωνο γείωσης µε τρία  ηλεκτρόδια µήκους 1,5 µ  
κυκλικής διατοµής Φ 17 επιχαλκωµένα που συνδέονται µεταξύ τους µε αγωγό χαλκού 
πολύκλωνο διατοµής 35 µµ2. 
Το τρίγωνο γείωσης θα συνδεθεί µε το µετρητή της ∆.Ε.Η. και τον ηλεκτρικό πίνακα στη 
µπάρα της γείωσης. 
Η ακριβή του θέση φαίνεται στα σχέδια . 
Όλα τα µεταλλικά µέρη των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων  που κανονικά δεν βρίσκονται υπό 
τάση θα γειωθούν. 
 
 
2
ε
 ΑΣΘΕΝΗ ΡΕΥΜΑΤΑ 

 
Η εγκατάσταση τηλεφωνικής γραµµής έχει σκοπό την κάλυψη του κτιρίου για τις 
επικοινωνιακές του ανάγκες. 
Στο χώρο του  Ισογείου θα τοποθετηθούν λήψεις (τηλεφωνική µπρίζα) µε την γραµµή τους 
που αναχωρεί από κουτί διακλάδωσης  εξωτερικά του κτιρίου και συνδέεται µε το δίκτυο 
τηλεπικοινωνιών του ΟΤΕ. 
 
 
3α ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 
Σκοπός της εγκατάστασης  είναι η προστασία του κτιρίου από τον κίνδυνο πυρκαγιάς . 

 
3β Πυροσβεστική φωλιά- Πυροσβεστήρες 
 
Στο χώρο του  Ισογείου  θα τοποθετηθεί  µία Πυροσβεστική φωλιά από µεταλλικό 

πλαίσιο κόκκινου χρώµατος που φέρει τον τυλικτήρα , τον εύκαµπτο ελαστικό σωλήνα ½΄΄ 
µήκους 15 µ. 

Το ένα άκρο συνδέεται στο δίκτυο ύδρευσης µε βάνα και το άλλο άκρο θα φέρει 
κατάλληλο ακροφύσιο. 

Η ακριβή του θέση φαίνεται στα σχέδια και θα τοποθετηθεί σε ύψος 1,10 µ από το 
δάπεδο. 



 
Τα φορητά µέσα πυρόσβεσης αποτελούνται από φορητούς πυροσβεστήρες ξηράς 

κόνεως των 6 κιλών (Pa 6kg) που τοποθετούνται δύο στο Ισόγειο.Η ακριβή τους θέση 
φαίνεται στα σχέδια.     
 
4.Υ∆ΡΕΥΣΗ 
 
Αφορά την παροχή κρύου και ζεστού νερού χρήσης στους χώρους του κτιρίου –W.c. και τους 
υδραυλικούς υποδοχείς που προβλέπονται. 
 
4.1 Κανονισµοί  
 
Έχουν ληφθεί υπόψη οι παρακάτω κανονισµοί και βοηθήµατα 
 
-ΤΟΤΕΕ 2411/86 Εγκαταστάσεις σε κτίρια ∆ιανοµή κρύου-ζεστού νερού 
-K.SCHULZ 1992 Οικιακές εγκαταστάσεις υγιεεινής. 
 
 4.2 ∆ιανοµή κρύου –ζεστού νερού χρήσης 
 
Η αρχή του δικτύου διανοµής κρύου νερού νοείται από το φρεάτιο του  µετρητή-ρολόι 
ύδρευσης του κτιρίου µε χαλκοσωλήνα µε επένδυση DN20 έως τον συλλέκτη του W.c. 
Ο τοπικός συλλέκτης θα είναι ορειχάλκινος και θα φέρει στην είσοδο του γενική βάνα-
διακόπτη. Οι αναχωρήσεις από αυτόν θα είναι µία για κάθε υδραυλική λήψη µε δικό της 
διακόπτη µέσα στον υδραυλικό πίνακα.  
Η διανοµή  σε κάθε υδραυλική λήψη θα γίνει ενδοδαπέδια µε εύκαµπτους επενδεδυµένους 
πλαστικούς σωλήνες πολυαιθυλενίου DN15 πιστοποιηµένοι για πόσιµο νερό και θα είναι 
επενδεδυµένοι µε σπιράλ προστασίας (όπως φαίνεται στα σχέδια). 
Το ζεστό νερό χρήσης παρασκευάζεται τοπικά µέσω ηλεκτρικού Θερµοσίφωνα 40 λίτρων. 
Τοποθετείται επίτοιχα στο χώρο του W.c. του Ισογείου  
Ο θερµοσίφωνας θα φέρει µονοφασική αντίσταση τουλάχιστον 2,0 Kw, θερµοστάτη και 
θερµόµετρο για τον έλεγχο της θερµοκρασίας του ζεστού νερού χρήσης. 
 
5.ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 
 
Σκοπός της εγκατάστασης αποχέτευσης είναι η συγκέντρωση και µεταφορά των ακαθάρτων 
λυµάτων από τους υδραυλικούς υποδοχείς και τις λεκάνες του W.c. µέχρι το σηµείο σύνδεσης 
µε την σηπτική δεξαµενή και τον τελικό αποδέκτη (απορροφητικό βόθρο).Οι θέση τους 
φαίνεται στα σχέδια . 
 
5.1 Κανονισµοί  
 
Έχουν ληφθεί υπόψη οι παρακάτω κανονισµοί και βοηθήµατα 
 
-ΤΟΤΕΕ 2412/86 Εγκαταστάσεις σε κτίρια Αποχετεύσεις 
-K.SCHULZ 1991 Οικιακές εγκαταστάσεις υγιεινής. 
 
5.2 Γενικά 
 
Τα ακάθαρτα του Ισόγειου W.c. µαζεύονται µε κατάλληλη κλίση σε κεντρικούς συλλεκτήριους 
οριζόντιους κλάδους που οδεύουν εντός του δαπέδου και καταλήγουν  σε φρεάτιο εκτός του 
κτιρίου. Μέσω  σωλήνας Φ100 από Pvc 6atm καταλήγουν στο εξωτερικό φρεάτιο πρίν την 
σηπτική δεξαµενή και τον τελικό αποδέκτη.    
Από τους υδραυλικούς υποδοχείς έως το φρεάτιο η όδευση των σωληνώσεων γίνεται µέσα 
στην γέµιση του δαπέδου µε κλίση 2%.Οι λεκάνες θα έχουν έξοδο από πίσω & η σύνδεση µε 
τους οριζόντιους συλλεκτήριους αγωγούς ,γίνεται µε τον ίδιο τρόπο. 
Οι διατοµές και οι οδεύσεις του δικτύου αποχέτευσης φαίνονται στα σχέδια. 
Ο εξαερισµός του δικτύου θα είναι κύριος εξαερισµός.Θα υπάρχει κατακόρυφη στήλη στο 
κεντρικό εσωτερικό φρεάτιο µέχρι 0,5 µ πάνω από τη στέγη για τον εξαερισµό του δικτύου. 
Στην απόληξη του θα φέρει κεφαλή εξαερισµού (καπέλο).  
Το εσωτερικό φρεάτιο θα είναι κλειστής ροής µε τάπα καθαρισµού και σωληνοστόµια. 



 
 
  5.3 Υδραυλικοί Υποδοχείς & γραµµές αποχέτευσης 
 
Όλοι οι υδραυλικοί υποδοχείς και τα σιφώνια δαπέδου θα είναι σύµφωνα µε τους 
κανονισµούς. 
Γενικά αποχετεύονται οι εξής υποδοχείς: 
-Λεκάνες ευρωπαικού τύπου χαµηλής πίεσης. 
-Νιπτήρες µε µία αναµικτική µπαταρία κρύου-ζεστού νερού. 
-Σιφώνια δαπέδου Φ70. 
 
Οι λεκάνες αποχετεύονται κατ’ ευθείαν στην κεντρική γραµµή µέσω οριζόντιου σωλήνα Φ100. 
Οι νιπτήρες αποχετεύονται µε σωλήνα Φ40, µέσω σιφωνιού δαπέδου µε έξοδο Φ70.Από εκεί 
το σιφώνι οδεύει στην στήλη Φ100, είτε την κεντρική γραµµή (εξωτερικό φρεάτιο) µε σωλήνα 
Φ70. 
Όλα τα σιφώνια θα έχουν κόφτρα και µεταλλική διάτρητη επινικελωµένη εσχάρα Φ100 για την 
αποχέτευση των νερών του δαπέδου. 
 
6.ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ 
 
Σκοπός της εγκατάστασης αποχέτευσης οµβρίων του κτιρίου είναι η συγκέντρωση και 
µεταφορά των οµβρίων υδάτων, από την στέγη µέχρι το σηµείο ελεύθερης απορροής στον 
περιβάλλοντα χώρο. 
Τα όµβρια της κεκλιµένης στέγης συγκεντρώνονται σε οριζόντια  λούκια αλουµινίου και από 
εκεί σε κατακόρυφες  στήλες. 
Θα δοθεί προσοχή ώστε η θέση των υδρορροών να µην ενοχλεί  τις όψεις του κτιρίου. 
Οι κατακόρυφες στήλες απορροής οµβρίων θα καταλήγουν σε ύψος 20 εκ. πάνω από την 
τελική επιφάνεια και απορρέουν ελεύθερα. 
 

Ισχύουσες διατάξεις: 

-Του Ν.1418/84 «∆ηµόσια έργα και ρυθµίσεις συναφών θεµάτων» όπως 
τροποποιήθηκε µε το Ν.2229/94 και το Ν.2372/96, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν 
σήµερα. 

 -Του Π.∆.609/85 «Κατασκευή ∆ηµοσίων έργων» και Π.∆.402/96. 
 -Του ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, όπως επικυρώθηκε µε το Π.∆.323/89. 
 -Του Π.∆.28/80 «περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών ΟΤΑ» όσον αφορά τη 
σύνταξη  µελετών-προµήθειες. 
 -Του Π.∆.171/87 «όργανα που αποφασίζουν ή γνωµοδοτούν  σε θέµατα έργων ΟΤΑ. 
 -Τις δ/ξεις του Ν.3263/04 (ΦΕΚ 179Α/΄28.9.04) «Μειοδοτικό σύστηµα ανάθεσης των 
δηµοσίων έργων και άλλες διατάξεις». 

-Τις δ/ξεις του Ν.3669/08 «Κώδικας δηµοσίων έργων» 
 
 
 
 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

          ΛΕΥΚΑ∆Α      /07/2014 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.∆.Λ 
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